ПОЛОЖЕНИЕ ПО ИГРЕ

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ    

Конкурс проводится с 20 декабря по 30 декабря 2015 года

Для проведения конкурса создается комиссия в составе:

Председатель комиссии – Программный директор (Селезнева Алеся Сергеевна)

Члены комиссии – Директор эфира (Лихогод Алексей Николаевич ), Ассистент Программного директора (Григорьев Денис Владимирович)   

Розыгрыш проводится с 20 декабря по 30 декабря 2015 года с 13.00 до 20.00 по местному времени. В эфире радиостанции «Европа Плюс Ульяновск» звучат анонсы, которые предлагают принять участие в игре. Прием звонков от участников осуществляется по телефону в УЛЬЯНОВСКЕ (88422) 24-10-10 сразу после специального сигнала ведущего, сообщающего о старте розыгрыша. Задача слушателя дозвониться в эфир 1-м и определить в каком из 4 шаров находится супер-приз. Если участник правильно определил выигрышный шар, он становится победителем. Если участник ответил неверно, то он получает утешительный приз / не получает приз.  Подсказка с номером выигрышного шара будет звучать в каждой игре, т.е. в конце каждой игры её участник назначает призовой шар для следующей игры от 1 до 4-х. В конкурсе могут принимать участие любые дееспособные физические лица в возрасте от 18 лет, проживающие на территории Российской Федерации, являющиеся гражданами Российской Федерации.

Слушатель не может участвовать в конкурсе повторно.

В конкурсе запрещается участвовать работникам и представителям Организатора и/или Филиалов, аффилированным с ними лицам, членам семей таких работников и представителей, а равно работникам и представителям любых других юридических лиц, причастных к организации и/или проведению настоящей игры, а также членам их семей.

Организатор оставляет за собой право не допустить к участию тех лиц, которые неоднократно становились победителями-призерами в радиоиграх, проводившихся ранее Организатором, и многократно участвовали в радиоиграх вопреки установленным правилам.

ПРИЗЫ

Подарочный набор КэндиАм (сладкий набор с символикой Европы Плюс Ульяновск) – 17 штук

Сертификат на 500 рублей в салон Beauty Hall (Ульяновск,переулок Пожарный, 8, офис 24, Beauty Hall) – по количеству победителей

Пригласительный билет на два лица в Синемапарк – по количеству победителей.
СУПЕРПРИЗ

5 кг мандаринов от Европы Плюс Ульяновск – по количеству победителей. 

На основании п.28 ст.217 гл.23 «Налог на доходы физических лиц», ООО ТРК Европроект удерживает НФДЛ, возникающий при выигрыше призов ( в денежной и натуральной форме), стоимостью свыше 4 000 руб.

ПОРЯДОК И СРОКИ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫИГРЫШЕЙ

После проведения розыгрыша менеджер по призам связывается с победителями и организует выдачу призов. Приз вручается лично от ООО ТРК Европроект (радиостанция Европа Плюс Ульяновск) до 31.12.2015.

Для получения приза каждый победитель заполняет заявление на имя Генерального директора Размолодиной С.К., где указывает свои паспортные данные, адрес по прописке и дату рождения. К заявлению прикладывает ксерокопию 2 страниц паспорта. Также для получения приза необходимо предоставить ИНН победителя.

В случае отказа от приза, его денежный эквивалент не выплачивается.

По факту выигрыша комиссией составляются акты, которые подписываются комиссией и утверждаются генеральным директором.

Все перечисленные заявления и акты в подписанном виде передаются в бухгалтерию.

ПОРЯДОК ИНФОРМИРОВАНИЯ УЧАСТНИКОВ

Информация об условиях и сроках проведения конкурса размещается в эфире радиостанции «Европа Плюс Ульяновск», а также на интернет-сайте https://vk.com/europaplus_ulyanovsk.
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